

政务要闻

我市三大新建城市游园正式对外开放

本报讯(记者张璐)昨日上午,我市丰收游园、普新游园和闫河公园三个新建的城市公园正式对外开放。市人大常委会副主任张建设、副市长胡小平、市政协副主席周备峰和市民一起游览公园。丰收游园是我市现有游园中景观最丰富、档次最高的一个街心花园,800多平方米的健身广场和小型湿地景观是其中的亮点。普新游园以500米长的甬道南北贯通串联起4个休闲健身广场,成为普济路西侧一道靓丽的风景线。闫河公园总投资3800万元,园区内石鼓、画轴、楹联和雕塑错落有致,将成为我市首个法制文化园。为了保障市民出行安全,闫河公园和缝山公园之间的地下通道也同时竣工。据了解,目前我市有公园、游园80多个,未来两年还计划新建城市公园60多个,真正做到还绿于民、普惠群众。

省工信厅领导莅焦 督导承接产业转移工作

本报讯(记者杜莹 通讯员王世兴)近日,省工业和信息化厅副厅长陈党义带领省产业转移项目落实观摩督导组一行8人,对我市在2010年、2011年、2012年三届中国(郑州)产业转移系列对接活动中的签约项目落实情况进行了观摩督导。陈党义一行先后到焦作新区、中站区、博爱县、沁阳市和孟州市,现场观摩了瑞庆汽车发动机技术有限公司年产61万台发动机项目、焦作龙星化工有限公司年产14万吨炭黑项目等10个重点产业转移项目建设情况,听取了市工信局关于承接产业转移工作的汇报,并就项目签约、手续办理、施工建设、竣工投产等环节与市、县(市)区工信局及产业集聚区负责人和企业代表进行了座谈。省观摩督导组对我市在承接产业转移中所做的工作和取得的成绩给予了充分肯定,并对下一步工作提出了指导性意见和建议。据悉,在2010年、2011年、2012年三届中国(郑州)产业转移系列对接活动中,我市共签约项目77个,项目总投资376.1亿元,其中省外资金299.5亿元。

孟州市 群众文化活动丰富多彩

本报讯(通讯员任艳婷、杨文娟)12月25日,孟州市西虢镇西虢村文化中心里热闹非凡,该村文化专干张君正带领着一帮老姐妹喜气洋洋地秧歌秧歌,她说:“如今,俺农民的文化生活可不比城里人差,有了党的好政策,俺的日子是越过越红火火了!”今年年初以来,孟州市依托城区文化广场和村文化中心,以“天天有歌舞,周周有活动,月月有主题”为目标,大力开展了群众性文化活动。该市一是突出大众化,注重让群众唱“主角”,支持和鼓励群众把自编、自导、自演的文艺节目搬上舞台,如今,已成立秧歌队、舞龙队、唢呐队等民间文艺表演队264支,业余剧团48个,培养民间文艺骨干500余人;二是突出多样化,针对不同对象举办“新女性风采”秧歌比赛、家庭才艺大赛、少儿书画大赛等,并开展“舞台艺术送农民”活动,定期组织专业文艺演出团体深入乡镇、村街为农民演出;三是突出公益性,研究制订文艺骨干3年培训规划,投资10万元,计划2013年对全市文艺骨干免费轮训一遍,提高文艺人才的综合素质。

修武县政协组织视察 周庄新市镇项目建设

本报讯(通讯员王保成)“这么大的项目,农民支持不支持?一定要把账算清楚,这个项目节约了多少土地,能带来多少社会效益和经济效益。项目的服务对象是农民,所以要让更多农民成为项目的积极支持和参与者。”这是日前修武县政协委员们视察周庄新市镇项目建设时,向有关部门提出的要求。日前,修武县政协组织部分政协委员对辖区周庄新市镇项目建设进行了视察,认为周庄新市镇建设代表农村今后的发展方向,同时对建设中存在的问题提出了意见和建议。

圣诞节里送温暖

本报记者 王龙卿

在朔风凛冽的冬日,城市里的许多孩子出门有轿车接送,穿着暖和舒适的冬衣……但是许多人不知道,在我市一些山区学校,还有一些贫困生缺乏保暖的衣物。12月25日圣诞节这天,我市市民李林等人携带140件冬衣以及部分手套、帽子,来到地处山区的中站区龙翔学校,给23名贫困生送去了寒冬里的温暖。李林是我市一家儿童生活馆的理发师。谈及这次活动,李林说:“前些天在《大河报》上看到一个摄影报道,图片中一个贫困孩子冻裂的双手深深地刺痛了我的心,因为自己小时候也生活困难,感同身受,所以我决定发起倡议,呼唤爱心人士共同为贫困孩子捐献保暖的衣物。”“12月2日,我与朋友一起打的来

到中站区龙翔学校了解情况。在那里,我们看到一些学生身上的衣服单薄,有些人戴的手套已经露出了手指头。学校领导张治国给我们介绍了23名贫困生的情况,他们大多来自父母双亡、父母离异和家中有重症病人的家庭。”李林说。回到儿童生活馆,李林制作了“你献爱心我尽义务——关爱贫困学生送温暖活动”的海报,号召前来给孩子理发、洗澡的家长献出一份爱心,捐赠御寒物品。他的倡议得到许多市民的积极响应,在短短20多天时间里,爱心人士就捐赠了140件羽绒服、秋衣秋裤以及一些手套、口罩。市民马媚娟还送来了5大箱蛋黄派。昨日10时许,李林及几名爱心人士乘车来到龙翔学校。在学校操场,大家见到了18位贫困生。李林等拿出羽绒服给孩子们穿上,并递上香喷喷的蛋黄派。孩子们穿上暖和的棉衣,吃着蛋黄派,高兴地笑了。该校三一班学生王泓淼用充满稚气的声音说:“感谢叔叔阿姨对我们的关心,我们一定好好学习,不辜负叔叔阿姨的希望。”在下山的路上,李林说:“今天,看到孩子们能穿上暖和的棉衣越冬,我十分欣慰。以后,我将继续关注贫困孩子的生活和学习,为他们健康成长尽绵薄之力。”

学习十八大 深化走转改



连日来,为确保迎峰度冬期间电网安全、经济运行,满足群众用电需求,孟州市展开了新一轮农网改造升级工程。图为12月25日,该市电力公司职工正在马桥35千伏变电站内将两台6300千伏安变压器扩容为10000千伏安变压器。郭增强 李雪琴 摄

(上接一版①)2012年,该公司印发了《焦作供电公司工作责任书》,对全市779台城区专变、702个配电站台区、149条城区配电线路、823台农电专变、610个农电低压台区、251条220千伏输电线路、137条110千伏输电线路以及18条35千伏输电线路全部实行户籍化、专人化、动态化、跟踪化运行维护与故障修复,执行周通报、月公布的考核制度,提高了设备运行管理水平和供电服务水平。2012年,也是焦作供电公司企业改革向纵深迈进的一年。该公司严格按照上级部署,全面实施人、财、物集约化和大规划、大建设、大运行、大检修、大营销的“三集五大”体系建设,焦作供电公司完成了从“思维”到“行动”的转变,迈出了管理体制机制“破冰化蝶”的第一步,为该公司提升管理水平、拓展发展空间奠定了坚实的基础。创优服务,让客户满意“未来市场并不属于拥有先进的生产设备者,而属于拥有完整、高效的诚信服务机制者,诚信和服务是决定未来市场的有力武器。”焦作供电公司党委书记吕振如是说。该公司职工牢固树立“你用电,我用心”的服务理念,着力为客户提供便捷、高效、体贴、人微的服务,把困难留给自己,把方便让给用户,用真情和奉献赢得了客户的口碑。“贵公司在用电方面遇到什么困难?有什么需求?”“对我们的供电服务有什么建议?”今年5月下旬,焦作供电公司领导班子成员分别带队深入风神轮胎、厦工机械、蒙牛乳业等重点企业,介绍今夏供电形势,征求企业对供电服务的意见和建议。面对迎峰度夏期间恶劣天气频发、南水北调工程电力线路迁建及供电负荷缺口等不利因素影响,考虑到部分企业用电安全面临大考验,焦作供电公司主动出击,为这些企业的安全用电当好“保护神”。焦作供电公司主动服务、超前服务、细致服务受到了客户的广泛赞誉。为提高服务质量,焦作供电公司还开展了评选优质服务明星、行风建设标兵等多种活动,激发了广大职工自觉做好优质服务工作的积极性。该公司率先在全省电力系统实施“6个180秒”应急服务流程,要求职工在接到客户因电网异常和故障报修申请后,必须在规定的极短时间内,完成反应、应对、告知、协调、走访、反馈的全过程,从而不断强化配合协同、信息传递的能力,保证为客户提供优质服务。

为解决客户缴费难的问题,该公司大力开展“10分钟缴费圈”建设,增加缴电费代收点的广泛布设。截至目前,代收点个数达到200多个,基本覆盖了焦作市所有城区及乡镇。同时,该公司还投资改造建设了营业厅,增添多台等离子显示屏、触摸式电脑等服务设施,采取营业厅增加收费窗口、延长营业时间、延长缴费时间、出动流动收费车收费、加快营业厅建设等便民惠民措施,大大提高了客户满意度。该公司还推出95598服务热线录音回放制度,推行录音质检制度化,针对录音存在的问题进行分析,现场点评,切实提升服务人员服务意识和水平。另外,该公司还推行“神秘人”制度,聘请社会人员对该公司的服务工作进行明察暗访,通过评价考核,促进供电服务和行风建设水平不断提升。自2008年以来,焦作供电公司连续5年获得全市行风评议公共服务行业第一名。今年9月份,焦作市被确定为河南省唯一电力需求侧管理综合试点建设城市。强化电网,为发展提速让电力成为我市经济社会发展的

修武入选“中国最具投资潜力特色示范县”

本报讯(通讯员杨晓峰)近日,由全球战略经济发展委员会、世界品牌组织等机构联合推选出的2012年度“中国最具投资潜力特色示范县200强”名单在北京公布,修武县成功入选。据全球战略经济发展委员会主席周钰介绍,入选“中国最具投资潜力特色示范县”的县城,不仅将成为海内外投资贸易机构关注的焦点,而且将成为中外游客向往的旅游热点。据了解,“中国最具投资潜力特色示范县200强”推选活动从2007年开始,至今已举办5届,从个性特色、魅力表现特色、改革创新特色、

(上接一版②)牢牢把握事关我市经济转型的全局性、前瞻性、现实性重大问题和人民群众关心的热点难点问题,如“三化”如何协调发展、产业如何转型升级、发展方式如何转变、民生如何持续改善等,深入调查,认真研究,建睿智之言,献务实之策。全市各级政协组织和政协委员过去在助推经济转型示范市建设中发挥了很大作用,当前和今后更要一如既往地地为经济转型示范市建设建言献策、贡献力量。三是深入调研。调查研究是政协组织和政协委员建言献策的基础。政协建言献策的载体有很多,如提案、社情民意信息、大会发言、各种报告、议案等,里面的问题和建设都是通过调研得来的。市政协历来重视调查研究,特别是在抓好专委会专题调研的同时,下了很大功夫来抓专委会的重点调研,把它作为市政协工作的一个品牌来打造。今年围绕承接产业转移和建设国家现代农业示范区两个课题,市政协分别开展了深入调查研究,调研报告受到市领导高度评价,在有关部门也引起较大反响。视察评议也是调研。市政协近期就市教育局和市人社局提案办理工作进行了视察评议,通过查看资料、实地调查,既看到了成就,也发现了问题,提出的意见和建议就比较中肯,被评议单位也乐意接受。我们要认真总结这些经验,进一步健全课题选择机制、完善调研方式方法,不断推出一批站得高、看得远、谋得准的建言献策成果。政协委员和界别小组要经常深入基层“摸活鱼”,倾听百姓心声,反映群众呼声,为破解民生难题、持续改善民生建言献策。四是发挥优势。提高建言献策水平,政协有很多优势可以挖掘和利用,如人才荟萃优势、联系广泛优势、渠道畅通优势等,特别是要发挥界别优势和位置超脱优势。由界别组成是政协组织的显著特色。作为各界别协商推选产生的有影响力、有代表性的精英人士,政协委员与所代表的界别群众联系更紧密、对界别群众情况最熟悉,要充分发挥这个优势,关注研究本界别情况和问题,切实加强和界别群众的联系和沟通。比如,经济、科技、科协界别的委员,要更加关注关注我市工业强市、结构调整、科技创新等方面的问题,为工业转型发展建言献策;农林界别的委员要多在新型农村社区建设、现代农业示范区发展、农业发展方式转变上想办法、提建议;各民主党派、无党派、少数民族和宗教等界别的委员要加强与各界人士的联系,反映他们合理的利益诉求,为经济转型示范市建设凝心聚力、创造环境。现在个别委员写提案、会议发言时,专说旧话、套话、空话,人云亦云,了无新意,说到底是没有从部门和地方利益中超脱出来,思想不解放,有负担,害怕拍帽子、抓辫子、打棍子。作为我国发扬社会主义民主的重要形式,团结和民主是人民政协的两大主题,平等协商、求同存异是人民政协的基本原则,知无不言、言无不尽是人民政协的优良传统。政协委员要从部门和地方利益中超脱出来,畅所欲言、直抒胸臆,客观、公正地反映社情民意,理直气壮地提出意见建议。这样才能道真话、说实情、建新言,才能少些陈词滥调,多些真知灼见;少些吹捧抬举,多些理性建言。

中国银行业监督管理委员会焦作监管分局 关于颁发中华人民共和国金融许可证公告 洛阳银行股份有限公司焦作分行 2012年12月21日经中国银行业监督管理委员会河南省监管局核准开业,现已颁发中华人民共和国金融许可证。 洛阳银行股份有限公司焦作分行 机构编码: B0183B341080001 许可证流水号: 00494130 成立日期: 2012年12月21日 机构住所: 河南省焦作市解放区人民路669号锦江现代城(广场御景)9号商业楼 发证日期: 2012年12月23日 业务范围 (许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。)

公告 焦作锦隆建开置业有限公司因贷款,将其开发的位于焦作市太行中路261号的“赛纳溪谷”三期项目29#、30#、31#、42#、43#、44#、45#商住楼地上一层商业用房抵押给了焦作市解放区农村信用合作联社马作信用社,现相关手续正在办理中,望凡对该抵押房产产权产生异议的商户,自公告之日起5日内,立即通知我公司或马作信用社,否则,一切后果自负。 特此公告 联系电话: 张主任: 3923617 周主任: 3927006 焦作市解放区农村信用合作联社马作信用社 焦作锦隆建开置业有限公司 2012年12月26日

手脚麻木 能治了 “老伴开始只是手脚麻木,怎么突然就瘫痪了呢?”很多偏瘫的患者都有类似的经验,持续手脚麻木没大重视,越来越重,直到有一天突然瘫痪,后悔莫及。 国内专治手脚麻木的纯中药“白鹤新康”(国药准字Z21020355)精选46味名贵中药凝练而成,所含“神经修复酶”和“溶栓通络肽”,能迅速渗透到病变神经血管周围修复受损神经细胞,软化血管,使麻木肢体迅速康复。对于因中风偏瘫、糖尿病、手术化疗、高血压、神经炎及颈椎病和腰椎病引起的手脚麻木、颈肩麻木、头部麻木、游走性麻木、串麻、压麻、面瘫舌麻、四肢无力、肌肉萎缩、肢体运动障碍等症,1-2个疗程麻木减轻或消失,3-4个疗程康复不易复发,是康复手脚麻木的良方。 可免费送货 麻木热线: (0391)3881277 地址: 市二医院向南50米路西 诚信大药房

焦作市行政事业单位资产拍卖会公告 受有关单位委托,我公司定于2013年1月5日9时在金马甲网站焦作市公共资源交易中心动态报价大厅(网址: http://www.jinmajia.com/)以网络动态报价方式公开拍卖富雷、桑塔纳等机动车和包装机、传送带等机械设备。自由报价期:自2012年12月26日11时起,限时报价期:自2013年1月5日9时起。 有意竞买者请于2013年1月4日17时前携带有效身份证件和竞买保证金贰万元到我公司办理竞买手续。竞买不中者保证金于拍卖会结束后三个工作日内全额无息退还。 标的展示时间:2012年12月31日、2013年1月4日 展示地点:标的物所在地 展标名称:焦作市政通拍卖有限责任公司 开户行:中国工商银行股份有限公司焦作东环路支行 账号:170902030920013182 咨询电话:(0391)3568911 3568913 王先生 公司地址:焦作市阳光大厦B座一楼 工商监督电话:(0391)2622376 焦作市政通拍卖有限责任公司 2012年12月26日